

# Все на Пасху, или Компенсация коронавирусу за выходные

Президент России объявил в стране десять выходных дней, преподнеся сюрприз предпринимателям с их оплатой труда сотрудникам, организациям культуры с их графиком работы на майские праздники, образовательным учреждениям, чьи учебные планы полетели в тартарары.

Но повод, как ни крути, основательный – окончательная победа над коронавирусной инфекцией. Мол, люди всё равно отдыхают, так пусть отдыхают подальше друг от друга, ведь толку от четырёх межпраздничных рабочих дней всё равно мало.

И было бы всем хорошо: все с осознанием, нам не впервой, перетерпим. Если бы не православная Пасха, пришедшаяся в этом году akurat на майские праздники и почему-то не подвергшаяся санкциям Кремля.

В результате 2 мая в России будет ограничено всё, кроме посещения храмов. Казалось бы логичным одновременно с неожиданным десятидневным локдауном ограничить и доступ в лежбища РПЦ, если уж Кремль решил использовать «майский расслабон» в победно-эпидемиологических целях. Но нет. В руководстве РПЦ не увидели оснований для каких-либо ограничительных мер на Пасху, а государство не сочло нужным вмешиваться.

«Для ограничения доступа в храмы желающих помолиться за пасхальными богослужениями в настоящий момент оснований нет», – заявил в интервью РИА Новости собеседник из Московской патриархии, пожелавший остаться неизвестным.

Заметили, да? «Остаться неизвестным». То есть собеседник агентства не рискует брать на себя ответственность за вполне вероятную вспышку инфекции после пасхальных столпотворений. Но и отказать в предстоящем удовольствии РПЦ себе не может. Ведь Пасха – самый прибыльный проект Церкви. Некоторые епархии на пасхальные сборы живут весь последующий год, и терять прибыль второй сезон подряд служителям культа очень не хочется.

Любому здравомыслящему человеку понятно, что на здоровье прихожан патриарху Кириллу и его прислужникам глубоко плевать. Для них первично, чтобы вы принесли им свои деньги, расплатившись за обряды, за освящение, за свечи. Мы не правы? Тогда пусть патриарх выйдет из сумрака и всё нам объяснит. Однако – нет. Пасха уже завтра, а от предстоятеля РПЦ ни слуху ни духу.



Что же Роспотребнадзор? Думаете, там осознают корыстные интересы Гундяева и компании? Разумеется, нет.

В отличие от предыдущего года, когда последовал жёсткий запрет на богослужения, в этот раз санитарные службы ограничились «Просьбой на имя Патриарха», которая по сути сводится к рекомендации «не снимать маски». Циркулярное письмо за подписью управделами Московской патриархии (сам патриарх и тут увильнул от ответственности) стало достоянием общественности благодаря телеграм-каналу «Церквач».

**ВСЕМ ЕПАРХИАЛЬНЫМ АРХИЕРЕЯМ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

**ЦИРКУЛЯРНОЕ ПИСЬМО К ИСПОЛНЕНИЮ**

**Тема: О профилактике распространения коронавирусной инфекции**

**Ваши Высокопреосвященства и Преосвященства, дорогие Владыки!**

В связи с поступившей в преддверии праздника Святой Пасхи просьбой на имя Святейшего Патриарха Московского и всея Руси КИРИЛЛА от руководителя Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека А.Ю. Поповой относительно сохранения в храмах противоэпидемических мер прошу Вас, дорогие владыки, призвать настоятелей приходов и подворий, игуменов и игумений монастырей вверенных вам епархий к соблюдению общеизвестных мер профилактики и, в частности, к соблюдению масочного режима, в том числе при совершении исповеди.

*С любовью о Господе,*



**УПРАВЛЯЮЩИЙ ДЕЛАМИ МОСКОВСКОЙ ПАТРИАРХИИ,  
МИТРОПОЛИТ ВОСКРЕСЕНСКИЙ**

Прошу, призвать, относительно сохранения... Госпожа Попова! На всё, для чего не установлены жёсткие меры воздействия, наши настоятели чихать хотели. Как правило, со своей собственной колокольни. Ради интереса зайдите в любой храм и посмотрите, как там соблюдается масочный режим.

Да и бог бы их с ними, с настоятелями. Но народ ведь действительно «ломанётся» в открытые храмы освящать куличи и причащаться. Перечихает друг на друга, и мы будем вновь иметь то, что имеем. И все социальные жертвы длинных майских выходных коронавирус с лихвой компенсирует новыми жертвами в храмах РПЦ.

Христос, дай бог всем здоровья, воскресе.

Автор: Филипп Марков © Babr24 РЕЛИГИЯ, РОССИЯ 👁 23136 30.04.2021, 23:59 📄 1126

URL: <https://babr24.com/?ADE=213378> Bytes: 3538 / 3247 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3774** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)